

Základní škola Mladecko

www.zsmladecko.cz

Po letních prázdninách se Základní škola Mladecko opět naplnila smíchem a radostí dětí. Prvňáčci se poprvé posadili do školních lavic a deváťáci se začínají intenzivně připravovat na přijímací zkoušky. Doufáme, že všichni prožijí úspěšný školní rok plný nových zážitků a dobrodružství.



V září proběhly pro žáky 1. až 5. třídy **hry na hřišti**, které sloužily k vzájemnému poznávání a plnění týmových úkolů. Žáci 2. stupně se zúčastnili **adaptačního dne v přírodě**, kde si užili sportovní a týmové aktivity, které posílily jejich přátelství a spolupráci. Tyto dny pomohly všem snadněji vstoupit do nového školního roku.



Podzimní slunečné dny umožnily uskutečnit různé akce, včetně **Lesní pedagogiky** s lesníkem Radkem Lubinou, s nímž spolupracujeme již řadu let. Žáci 1. stupně se zapojili do výuky o přírodě, během níž poznávali stromy, lesní zvířata a účastnili se různých her, které podněcovaly jejich zájem o ochranu životního prostředí.

V říjnu jsme se zapojili do **celorepublikového projektu „72 hodin“**, který se zaměřil na úklid. Tento školní rok jsme se rozhodli soustředit na úklid a odstranění nahromaděného odpadu v okolí naší školy.



Naši školu navštívila **spisovatelka dětské literatury Ivona Březinová**, která seznámila žáky s některými ze svých knih. Mladším žákům uspořádala besedu zaměřenou na příběhy dětí, které se potýkají s různými životními obtížemi, zatímco starším představila knihy o závislostech. Její vystoupení bylo nejen poutavé, ale také velmi aktuální.

Žáci 8. a 9. třídy se zúčastnili **Veletrhu povolání v Opavě**, kde se seznámili s možnostmi dalšího vzdělávání. Tato akce jim přinesla cenné informace o středních školách a nabídla možnost vyzkoušet si interaktivní stánky. Inspirativní zážitek jim pomůže lépe se orientovat ve své budoucí kariéře.



S příjemným podzimním počasím se ve školní družině uskutečnila **Drakiáda**. Děti přinesly své krásné draky a s nadšením je pouštěly na školním hřišti. Akce byla plná radosti a soutěživého ducha, po vyhodnocení byly všechny děti odměněny za účast.

Bližší informace o dalších akcích naleznete na našich internetových stránkách.
Příjemné podzimní dny přejí žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko.